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「多くの人の笑顔のために」
■ 障害児（者）、血液・免疫、長寿をはじめ、地域に求められる医療を提供します。

■ 患者さまの目線に立って、すべての患者さまに懇切丁寧な医療を実施します。

■ 医療技術、安全管理の研究・研修につとめ、より質の高い医療を追求します。

■ 国立病院としての公共性を確保のもと、効率的で自立した病院経営を推進します。
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外 来 担 当 医 表 （平成26年1月4日現在）

独立行政法人 
福井県あわら市北潟238-1　TEL.0776-79-1211（代表） ＦＡＸ.0776-79-1249
〈地域医療連携室〉TEL.79-1212内線（785） ＦＡＸ.0776-79-1261
ＵＲＬ http://www.hosp.go.jp/̃awara/

【診療科】 内科、小児科、外科、皮膚科、血液･腫瘍内科、リウマチ科、神経内科
 呼吸器科、循環器科、整形外科、眼科、リハビリテーション科
【病床数】 172床
【 教 育 】 日本内科学会認定教育関連施設、日本血液学会、日本リウマチ学会認定施設

交通のご案内
えちぜん鉄道「あわら湯のまち」駅より（5ｋｍ）
　①京福バス（北潟花菖蒲園行き、あわら病院前下車）
　②乗合タクシー（デマンド交通）［事前予約が必要］
　③当院シャトル便（直通）

ＪＲ北陸本線芦原温泉駅より（10ｋｍ）
　①京福バス（あわら湯の町駅で乗換）
　②乗合タクシー（デマンド交通）［事前予約が必要］
　③当院シャトル便（あわら湯の町駅経由）
※出発時間は、受付に備え付けの時刻表、
　またはホームページ（交通案内）をご覧ください。

● 受付時間８：３０～１１：３０　● 黄色枠は予約制　● ＊印は午後診察　● 休診日／土･日・祝日・年末年始
※皮膚科の診察は、火曜日・金曜日の午前中（９：００～１１：００）です。
※神経内科の診察は、第2金曜日（１４：００～１７：００）です。〔奇数月：濱野／偶数月：松永〕
※専門内科の午後診察は、１４：００～１６：００です。
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あわら病院では、患者さんに季節を感じる食事を
召し上がって頂けるように月に１回以上の行事食を
実施しています。また、食欲がない入院患者さんに
は直接お話しを聞かせて頂き、ご希望に応じてラー
メンやにゅう麺などをご用意させて頂いています。
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　年が改まり2014年となってから、早1ヵ月が過ぎようとしています。今冬は雪が多いかと思われていましたが、
今のところ強い寒波は来たものの、福井では雪はさほど積もらず比較的穏やかな日々が続いています。
　写真は新病棟屋上から眺めた風景で、左の方に連なる白い山々が白山連峰です。空の青に山の白が吸い
込まれて、肉眼では遠く山の峰に降った雪がきらきらと輝いてとても綺麗です。この白山連峰のように、あわら病
院もますます輝いていきたいと思っています。今年もよろしくお願いします。
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美味しく食事を召し上がって頂く為に美味しく食事を召し上がって頂く為に 栄養管理室 主任栄養士

西井 和信

新病棟屋上から眺める北潟湖と白山連峰 小児科医長　 大坂 陽子

＊

お好み焼き ３食ゼリー

クリスマス ハロウィン（かぼちゃプリン） 体育の日（お稲荷さん） 七夕（３色そうめん）
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　新年明けましておめでとうございます。皆さまにおかれま
しては健やかな新年をお迎えになられたこととお慶び申し
上げます。また、旧年中は格別のご厚情を賜り、誠にありが
とうございました、職員一同心より御礼申し上げます。
　おかげさまで新病棟稼働3年目を迎え、また一昨年放射
線検査部門ではMRI装置を新規導入、および昨年は16
列のマルチスライスＣＴを導入し、病院診療ハード面におい
ては、充実した補強ができたかと考えております。
　日本はいままさに本格的な超高齢化社会へ突入してい
ます。医療や介護などの社会保障費の急増は避けられず、
政府は社会保障と税の一体改革にすでに乗り出し、平成
26年春には診療報酬改定も控えております。社会がどのよ
うに変わっていこうとも、私たちは、「多くの人の笑顔のため
に」という理念を揺らぐことなく掲げ、患者さんや社会から
求められていることは何かを常に考えながら、より安全で
良質な医療と介護を提供できるようこれからも努力してま
いります所存です。当院は、障害児（者）医療、長寿医療、

血液・リウマチ医療を政
策医療に掲げるとともに、
地域医療連携のもと地
域密着型の急性期医療・
セーフティネット系医療の
体制を築き上げることを
目標とし日々精進しており
ます。皆様からのご意見
を真摯に受け止めて、良
質な医療を提供できるよ
うに職員ひとりひとりの力
を結集して、来るべき時代
の要請に当院の役割を十分果たしていきたいと願ってお
ります。今年一年、さらなるご指導、ご鞭漣をよろしくお願い
申し上げます。 最後になりましたが、平成二十六年が皆さ
まにとりまして良い年になりますことをお祈りしつつ、新年の
ご挨拶とさせていただきます。

平成二十六年を迎えて

あわら市民文化祭に参加して…

クリスマスコンサートを開催して

　11月3日のあわら文化祭に「健康フェア」と「ちびっこ白
衣体験」で参加させて頂きました。病院職員メンバーは、医
師・看護師・栄養士・検査技師・事務が参加し、それぞれ役
割分担して準備しました。今回は、商工会フェスタと合同で
大変多くの方に、あわら病院のブースに来て頂くことが出来
ました。「健康フェア」では、健康チェックとして、身長・体重・
血圧・体脂肪・骨密度測定を実施しました。医療相談・栄
養相談も行いました。骨密度の測定の希望が多く、来て頂
いた方をお待たせすることになってしまいましたが、多くの

方に来て頂けてよかった
です。来年も、人気だった
骨密度測定を実施するこ
とが決定しました。今回、
あきらめた方もおられたよ
うなので、来年ぜひ機会
があればお越しください。
「ちびっこ白衣体験」で
は、可愛い白衣姿での写
真撮影会を行い、写真を
記念品として持って帰って

頂きました。着がえると嬉しそうにポーズをとるちびっ子もい
ましたが、怖がって着がえるのを嫌がる子もいました。写真
撮影したちびっ子たちの中で、将来医療関係の仕事に興
味を持って頂けたらと願いながら写真をプレゼントしまし
た。とても喜んで下さり、準備して良かったと思いました。今
回は、1日と長時間でしたが、天気にも恵まれたので、私た
ちもあわら文化祭の雰囲気を楽しませて頂きながら参加さ
せて頂きました。来年も、また参加して多くの方に来て頂け
るようにしていきたいと思ってます。

地域医療連携施設のご紹介
あわら病院と連携している医療機関等をご紹介いたします

　東尋坊近くの小高い丘にそびえ建つ気象観測所の白い塔の前に、木調で黄色
い4階建ての色彩あふれる建物が現れます。それが「東尋坊ひまわりの丘」で、平成
11年10月に開設しました。
　80名の入所施設で、医師、看護師、理学療法士、作業療法士、言語聴覚士のリ
ハビリスタッフが多いのが特徴で、リハビリを希望するには最適で、学習療法なども
行っています。通常のショートステイだけでなく、退院後に入所しリハビリを行い、在
宅復帰をする短期集中リハビリも積極的に行っています。
　通所リハビリテーションを併設しており、自宅にお住まいの要支援1以上の方が対
象で、1日60名まで受け入れ可能です。リハビリスタッフによる1対1の身体・認知・言
語・口腔・嚥下等の個別リハビリを行っています。その他にも集団体操、レクリエーショ
ン、生活リハビリ等、利用者の皆様が自立した生活が送れるように取り組んでいます。
　また、各地区への高齢者サロン活動も行っており、在宅で出来る体操や認知症
予防について、お薬や食事のこと等、専門職からお伝えしています。
　今後も、あわら病院をはじめ、近隣の病院とも連携をとりながら、地域の皆様に多
くの情報を発信し、よりよいサービスを提供できるよう取り組んでまいりますので、よろ
しくお願い致します。

　12月16日に当院サービス広報委員会主催のクリスマスコ
ンサートが開催されました。このコンサートは毎年この時期
に開催されていますが、今年は当院療育指導室の皆さん
の合唱と金津高校の吹奏楽部の生徒さんによる合奏の二
本立てで開催されました。
　療育指導室の合唱では、『ジングルベル』『あわてんぼう
のサンタクロース』『きよしこの夜』が唄われました。金津高
校のみなさんの演奏では、『川の流れのように』『クリスマス
メドレー』『ひこうき雲』『しあわせなら手をたたこう』が演奏

されました。療育指導室の
合唱では先生と通園あお
ばの皆さんのすばらしい演
奏と歌を聴くことができまし
た。また、合奏の他にも参加
者とともにいろいろな遊び
を交えて楽しい時間が過ご
せました。
　金津高校の吹奏楽部は
全部員47名でお越しいた
だき、迫力ある合奏を聴くこ
とができました。また、演奏のみでなく部員の方の合唱も聞
くことができ、素晴らしい時間を過ごすことができました。
　年に一度の取り組みではありますが、入院患者さんには
素晴らしい時間を過ごしていただいたのではないかと思い
ます。
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医療法人 聖仁会  藤井医院
介護老人保健施設 東尋坊ひまわりの丘
〒913-0062
福井県坂井市三国町陣ヶ岡16-13-18
TEL（0776）82-8500
FAX（0776）82-8550
メール sun-hill@fj-g.jp
ホームページ http：//fj-g.jp/

介護老人保健施設　東尋坊ひまわりの丘／定員80名
〇通所リハビリテーション（介護予防）／定員60名
〇短期入所療養介護（介護予防）
〇居宅介護支援事業所

藤井医院　
〇訪問看護
〇訪問リハビリテーション

＜関連施設＞
　社会福祉法人　双和会
 春江町 特別養護老人ホーム　ガーデンハイツ春江
  地域密着型  介護老人福祉施設  プライムハイツ春江
  ケアハウス　スプリングヒルズ
 三国町 軽費老人ホーム　東尋坊ハイツ
  介護付老人ホーム　東尋坊ロイヤルハイツ
  特定施設入居者生活介護
  小規模デイサービス　あおぞら
  訪問介護ステーション　はっぴー
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本立てで開催されました。
　療育指導室の合唱では、『ジングルベル』『あわてんぼう
のサンタクロース』『きよしこの夜』が唄われました。金津高
校のみなさんの演奏では、『川の流れのように』『クリスマス
メドレー』『ひこうき雲』『しあわせなら手をたたこう』が演奏

されました。療育指導室の
合唱では先生と通園あお
ばの皆さんのすばらしい演
奏と歌を聴くことができまし
た。また、合奏の他にも参加
者とともにいろいろな遊び
を交えて楽しい時間が過ご
せました。
　金津高校の吹奏楽部は
全部員47名でお越しいた
だき、迫力ある合奏を聴くこ
とができました。また、演奏のみでなく部員の方の合唱も聞
くことができ、素晴らしい時間を過ごすことができました。
　年に一度の取り組みではありますが、入院患者さんには
素晴らしい時間を過ごしていただいたのではないかと思い
ます。

介護老人保健施設    東尋坊ひまわりの丘
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運動公園

サークルK

東尋坊 雄島小

ペンションながや

ワンダーランド

GS

芝政ワールド
越前松島水族館

医療法人 聖仁会  藤井医院
介護老人保健施設 東尋坊ひまわりの丘
〒913-0062
福井県坂井市三国町陣ヶ岡16-13-18
TEL（0776）82-8500
FAX（0776）82-8550
メール sun-hill@fj-g.jp
ホームページ http：//fj-g.jp/

介護老人保健施設　東尋坊ひまわりの丘／定員80名
〇通所リハビリテーション（介護予防）／定員60名
〇短期入所療養介護（介護予防）
〇居宅介護支援事業所

藤井医院　
〇訪問看護
〇訪問リハビリテーション

＜関連施設＞
　社会福祉法人　双和会
 春江町 特別養護老人ホーム　ガーデンハイツ春江
  地域密着型  介護老人福祉施設  プライムハイツ春江
  ケアハウス　スプリングヒルズ
 三国町 軽費老人ホーム　東尋坊ハイツ
  介護付老人ホーム　東尋坊ロイヤルハイツ
  特定施設入居者生活介護
  小規模デイサービス　あおぞら
  訪問介護ステーション　はっぴー



Awara News
平成26年1月27日発行

「多くの人の笑顔のために」
■ 障害児（者）、血液・免疫、長寿をはじめ、地域に求められる医療を提供します。

■ 患者さまの目線に立って、すべての患者さまに懇切丁寧な医療を実施します。

■ 医療技術、安全管理の研究・研修につとめ、より質の高い医療を追求します。

■ 国立病院としての公共性を確保のもと、効率的で自立した病院経営を推進します。

Awara News

外 来 担 当 医 表 （平成26年1月4日現在）

独立行政法人 
福井県あわら市北潟238-1　TEL.0776-79-1211（代表） ＦＡＸ.0776-79-1249
〈地域医療連携室〉TEL.79-1212内線（785） ＦＡＸ.0776-79-1261
ＵＲＬ http://www.awara-hosp.jp/

【診療科】 内科、小児科、外科、皮膚科、血液･腫瘍内科、リウマチ科、神経内科
 呼吸器科、循環器科、整形外科、眼科、リハビリテーション科
【病床数】 172床
【 教 育 】 日本内科学会認定教育関連施設、日本血液学会、日本リウマチ学会認定施設

交通のご案内
えちぜん鉄道「あわら湯のまち」駅より（5ｋｍ）
　①京福バス（北潟花菖蒲園行き、あわら病院前下車）
　②乗合タクシー（デマンド交通）［事前予約が必要］
　③当院シャトル便（直通）

ＪＲ北陸本線芦原温泉駅より（10ｋｍ）
　①京福バス（あわら湯の町駅で乗換）
　②乗合タクシー（デマンド交通）［事前予約が必要］
　③当院シャトル便（あわら湯の町駅経由）
※出発時間は、受付に備え付けの時刻表、
　またはホームページ（交通案内）をご覧ください。

● 受付時間８：３０～１１：３０　● 黄色枠は予約制　● ＊印は午後診察　● 休診日／土･日・祝日・年末年始
※皮膚科の診察は、火曜日・金曜日の午前中（９：００～１１：００）です。
※神経内科の診察は、第2金曜日（１４：００～１７：００）です。〔奇数月：濱野／偶数月：松永〕
※専門内科の午後診察は、１４：００～１６：００です。

診療科

総　合

専　門

＊

＊

＊ ＊
＊

＊

＊ ＊

あわら病院では、患者さんに季節を感じる食事を
召し上がって頂けるように月に１回以上の行事食を
実施しています。また、食欲がない入院患者さんに
は直接お話しを聞かせて頂き、ご希望に応じてラー
メンやにゅう麺などをご用意させて頂いています。

vol.49

　年が改まり2014年となってから、早1ヵ月が過ぎようとしています。今冬は雪が多いかと思われていましたが、
今のところ強い寒波は来たものの、福井では雪はさほど積もらず比較的穏やかな日々が続いています。
　写真は新病棟屋上から眺めた風景で、左の方に連なる白い山々が白山連峰です。空の青に山の白が吸い
込まれて、肉眼では遠く山の峰に降った雪がきらきらと輝いてとても綺麗です。この白山連峰のように、あわら病
院もますます輝いていきたいと思っています。今年もよろしくお願いします。

月
津　谷
大　坂
　
津　谷

見　附

齊　藤
長谷川

内 科
小 児 科
血液・リウマチ
痛 　 風
生 活 習 慣 病
老 年
神 経
循 環 器
小 児 神 経
外 科
整 形 外 科
眼 科
皮 膚 科
地 域 ケ ア

火
大　槻
川　満
 

　

見　附
川　満
齊　藤
　

若　原

水
見　附
大　坂
津谷／浦崎

西坊（第1・3） 
 桐場（第2・4・5）

　
　

齊　藤

木
（交替制）

大　坂
津　谷

　　

　

齊　藤
相　川
吉　岡

金
久　嵜
川　満

桒　田
濱野／松永

川　満
齊　藤
 

若　原
桐　場

美味しく食事を召し上がって頂く為に美味しく食事を召し上がって頂く為に 栄養管理室 主任栄養士

西井 和信

新病棟屋上から眺める北潟湖と白山連峰 小児科医長　 大坂 陽子

＊

お好み焼き 3色ゼリー

クリスマス ハロウィン（かぼちゃプリン） 体育の日（お稲荷さん） 七夕（３色そうめん）
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